
Русија и Израел потписали споразум о војној сарадњи 
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У присуству министара одбране Русије и Израела, Анатолија Сердјукова и Јехуда
Барака, у Москви је данаст потписан дугорочни споразум о војној сарадњи два
министарства одбране, први документ те врсте у историји двеју земаља.

  

„Потписали смо дугорочни споразум о војној сарадњи између минстарстава одбране.
Размотрили смо низ питања у вези са војно-техничком и војном сарадњом“, рекао је
Сердјуков после сусрета са Бараком, јавила је агенција Итар-Тас с додајући да се
садржај потписаног документа не саопштава "из разумљивих разлога".  

  

Раније је званични представник руског Министарства одбране Итар-Тассу рекао да је
реч о „оквирном документу, који дефинише опште правце војне сарадње две земље“.

  

Према речима саговорника агенције, споразум ствара „неопходну правну основу за
закључење накнадних споразума у области војне сарадње у конкретним областима, као
и за припрему и потписивање уговора у области војно-техничке сарадње“.  

  

„Веома нам је битно да при преласку на нову форму оружаних снага користимо то
искуство и рад оружаних снага Израела“, рекао је Сердјуков, подсетивши да су раније
руске оружане снаге већ купиле 12 израелских беспилотних летелица.  

  

Барак је указао на сличност питања које треба да решавају антитерористичке структуре
Русије и Израела и изразио спремност за наставком размене искустава у области
супротстављања терористичким претњама, наводи Итар-Тасс.  

  

„Израел посматра Русију не само као важног партнера, већ и као велику државу која
игра велику улогу на Блиском истоку“, рекао је израелски министар одбране,
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подсећајући да је данас одржан први сусрет министра одбране Израела са
руководством Министарства одбране Русије после дужег прекида.  

  

Барак, који ће боравити у посети Русији до сутра, позвао је Сердјукова да посети
Израел.

  

(Блиц)
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